

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
wir freuen uns, dass Sie sich für diese **LED-Lichterkette** entschieden haben.
Sollten Sie Fragen haben, kontaktieren Sie den Kundenservice über unsere Webseite:

www.service-shopping.de

Symbolerklärung



Sicherheitshinweise: Aufmerksam durchlesen und an sie halten, um Personen- und Sachschäden zu vermeiden.



Unabhängiger Koverter/Transformator



Energieeffizienzklasse V



Sichere elektrische Trennung



Polarität der Steckverbindung nach DIN 41529



Schaltzeichen für Gleichstrom



Schutzklasse II



Schutzklasse III



Bedienungsanleitung vor Gebrauch lesen!



Sicherheitshinweise

- Der Artikel dient zur Dekoration im Innen- und Außenbereich.
- Der Artikel ist für den Privatgebrauch, nicht für eine gewerbliche Nutzung konzipiert. Den Artikel nur wie in der Anleitung beschrieben nutzen. Jede weitere Verwendung gilt als bestimmungswidrig.
- **ACHTUNG Erstickungsgefahr!** Den Artikel und das Verpackungsmaterial von Kindern und Tieren fernhalten.
- Der Artikel ist **kein** Spielzeug! Kinder und Tiere vom Artikel fernhalten, um Verletzungen zu vermeiden.
- Den Artikel vor jeder Inbetriebnahme auf Beschädigungen überprüfen. Wenn der Artikel, das Kabel oder der Netzadapter sichtbare Schäden aufweisen, darf der Artikel nicht benutzt werden. Den Artikel nicht verwenden, wenn er eine Fehlfunktion hatte oder heruntergefallen ist.
- Sollte der Artikel defekt sein, nicht versuchen, den Artikel eigenständig zu reparieren. In Schadensfällen den Kundenservice kontaktieren.
- Den Artikel nur an eine vorschriftsmäßig installierte Steckdose mit Schutzkontakten anschließen. Die Steckdose muss auch nach dem Anschließen gut zugänglich sein. Die Netzspannung muss mit den technischen Daten des Artikels übereinstimmen. Nur ordnungsgemäße Verlängerungskabel verwenden, deren technische Daten mit denen des Artikels übereinstimmen.
- Darauf achten, dass das angeschlossene Netzkabel keine Stolpergefahr darstellt. Das Netzkabel nicht über den Rand von Tischen o.Ä. hängen lassen. Es könnte jemand hängen bleiben und den Artikel herunterziehen.
- Das Netzkabel so verlegen, dass es nicht gequetscht oder geknickt wird und nicht mit heißen Flächen in Berührung kommt.
- Den Artikel nicht in unmittelbarer Nähe von leicht entzündbaren Materialien (Gardinen, Textilien, etc.) verwenden.
- Ausreichend Abstand zu Wärmequellen halten wie z. B. Herdplatten, Öfen, Kaminen oder brennenden Kerzen.

- Den Artikel ausschließlich mit dem mitgelieferten Netzadapter verwenden. Den mitgelieferten Netzadapter nicht mit anderen Geräten verwenden.
- Den Artikel nicht fallen lassen und keinen starken Stößen aussetzen.
- Den Netzadapter aus der Steckdose ziehen,
 - wenn der Artikel nicht verwendet wird,
 - wenn während des Betriebes ein Fehler auftritt,
 - bevor er gereinigt wird und
 - vor einem Gewitter.
- Wenn der Netzadapter aus der Steckdose gezogen wird, immer am Adapter und nie am Kabel ziehen.
- Den Artikel, den Netzadapter und das Netzkabel niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten eintauchen! Der Artikel und Netzadapter sind lediglich spritzwassergeschützt. Sollte der Artikel ins Wasser fallen, sofort die Stromzufuhr unterbrechen. Niemals versuchen, den Artikel aus dem Wasser zu ziehen, während er am Stromnetz angeschlossen ist!
- Den Artikel, den Netzadapter und das Netzkabel niemals mit feuchten oder nassen Händen berühren.
- Zur Wandmontage geeignetes Befestigungsmaterial verwenden und sich ggf. im Fachhandel beraten lassen.
- Bei extremen Wetterbedingungen (z. B. Starkregen, Gewitter, Sturm, Hagel) oder wenn der Artikel nicht benutzt wird, vom Stromnetz trennen und Sie ihn an einem trockenen Ort aufbewahren.
- Von der Gewährleistung ausgeschlossen sind alle Mängel, die durch unsachgemäße Behandlung, Beschädigung oder Reparaturversuche entstehen. Dies gilt auch für den normalen Verschleiß.

Lieferumfang

- 1 x Lichterkette mit 8 LED-Leuchtstäben (je 20 LEDs)
- 1 x Netzadapter

Benutzung

1. Alle Teile auspacken. Den Lieferumfang auf Vollständigkeit und mögliche Transportschäden überprüfen. Wird ein Transportschaden festgestellt, den Artikel nicht(!) verwenden, sondern umgehend an den Kundenservice wenden.
2. Die Lichterkette aufhängen. (Benötigtes Befestigungsmaterial ist nicht im Lieferumfang enthalten.)
3. Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es keine Stolpergefahr darstellt.
4. Stecken Sie den Kabelstecker in die Buchse des mitgelieferten Netzadapters. Dann drehen Sie die Überwurfmutter auf das Gewinde des Netzadapters.
5. Den Netzadapter in eine vorschriftsmäßig installierte Steckdose stecken. Die Leuchtstäbe beginnen zu leuchten.
6. Zum Ausschalten der Lichterkette den Netzadapter aus der Steckdose ziehen.



Reinigung und Aufbewahrung



ACHTUNG!

- Vor jeder Reinigung den Netzstecker aus der Steckdose ziehen.
 - Zum Reinigen keine aggressiven, scheuernden oder giftigen Reinigungsmittel verwenden.
-
- Zum Reinigen den Artikel mit einem weichen, trockenen Tuch abstauben. Stärkere Verschmutzungen können mit einem feuchten Tuch abgewischt werden.
 - Den Artikel außer Reichweite von Kindern und Tieren an einem trockenen, vor direkter Sonneneinstrahlung geschützten Ort aufbewahren.

Technische Daten

Artikelnummer: 03246

Lichterkette

Modellnummer: Meteor light ML1
 Spannungsversorgung: 5 V DC, max. 4 W
 Kabellänge: ca. 6,8 m
 bis zum ersten Leuchtstab: ca. 4 m
 zwischen den Leuchtstäben: ca. 40 cm
 Schutzklasse: III/IP65

Netzadapter

Modellnummer: GQ05-050100-AGO
 Spannungsversorgung:
 Input: 100 – 240 V ~ 50/60 Hz,
 max. 0,3 A
 Output: 5 V AC, 1000 mA
 Kabellänge: ca. 1,5 m
 Schutzklasse: II/IP44



Entsorgung



Das Verpackungsmaterial umweltgerecht entsorgen und der Wertstoffsammlung zuführen. Es ist wiederverwertbar.



Den Artikel umweltgerecht entsorgen. Es gehört nicht in den Hausmüll. Den Artikel an einem Recyclinghof für elektrische und elektronische Altgeräte entsorgen. Nähere Informationen bei der örtlichen Gemeindeverwaltung verfügbar.

Dear Customer,

We are delighted that you have chosen this **LED light chain**. If you have any questions, contact the customer service department via our website:

www.service-shopping.de

Explanation of Symbols



Safety instructions: Read through these carefully and follow them to prevent personal injury and damage to property.



Independent converter/transformer



Energy efficiency class V



Safe electrical isolation



Polarity of the plug connection according to the standard DIN 41529



Circuit symbol for direct current



Protection class II



Protection class III



Read operating instructions before use!



Safety Instructions

- The article is to be used for decoration indoors and outdoors.
- The article is designed for personal use only and is not intended for commercial applications. The article should only be used as described in these instructions. Any other use is deemed to be improper.
- **CAUTION: Danger of suffocation!** Keep the article and the packaging material away from children and animals.
- The article is **not** a toy! Keep children and animals away from the article in order to prevent injuries.
- Always check the article for damage before putting it into operation. If the article, the cable or the mains adapter shows visible signs of damage, the article must not be used. Do not use the article if it has malfunctioned or been dropped.
- If the article is broken, do not attempt to repair it yourself. In the event of any damage, please contact our customer service department.
- The article should only be connected to a properly installed plug socket with safety contacts. The socket must also be readily accessible after connection. The mains voltage must match the technical data of the article. Only use suitable extension cables whose technical data is the same as that of the article.
- Make sure that the connected mains cable does not present a trip hazard. Do not allow the mains cable to hang over the edge of tables or similar places. Others may become caught and pull the article down.
- Position the mains cable in such a way that it does not become squashed or bent and does not come into contact with hot surfaces.
- Never use the article in the immediate vicinity of highly flammable materials (curtains, textiles, etc.).

Kundenservice/Importeur:

DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin
 Deutschland • ☎ +49 38851 314650 *)

*) 0 - 30 Ct. / Min in das dt. Festnetz. Kosten variieren je nach Anbieter.

Alle Rechte vorbehalten.

Z 03246 M DS V1 0916

- Maintain a sufficient distance from sources of heat such as hobs, ovens, fireplaces or lit candles.
- Use the article only with the mains adapter supplied with it. Do not use the mains adapter supplied with other devices.
- Do not drop the article or subject it to heavy impacts.
- Remove the mains adapter from the plug socket
 - when the article is not being used,
 - if a fault occurs during operation,
 - before it is cleaned and
 - before a thunderstorm.
- When the mains adapter is removed from the plug socket, always pull on the adapter and never the cable.
- Never immerse the article, the mains adapter or the mains cable in water or other liquids! The article and the mains adapter are only splashproof. Should the article fall into water, switch off the power supply immediately. Never attempt to pull the article out of the water while it is still connected to the mains power!
- Never touch the article, the mains adapter or the mains cable with damp or wet hands.
- Use suitable fastening material to attach it to a wall and seek advice from a specialist retailer if necessary.
- In extreme weather conditions (e.g. heavy rain, a storm, gale, hail) or if the article is not being used, disconnect the article from the mains power and store it in a dry place.
- The following are excluded from the warranty: all defects caused by improper handling, damage or unauthorised attempts at repair. This also applies to normal wear and tear.

Items Supplied

- 1 x light chain with 8 LED light rods (20 LEDs each)
- 1 x mains adapter

Use

1. Unpack all parts. Check the items supplied for completeness and possible transport damage. If you should find any transport damage, do not use the article(!), but contact the customer service department immediately.
2. Hang up the light chain. (The fastening material required is not supplied with the article.)
3. Lay the mains cable in such a way that it does not present a trip hazard.



4. Plug the cable connector into the socket on the mains adapter supplied with the article. Then twist the cap nut onto the thread of the mains adapter.

5. The mains adapter should be connected to a plug socket that has been properly installed. The light rods begin to glow.
6. Remove the mains adapter from the plug socket to switch off the light chain.

Cleaning and Storage



CAUTION!

- Remove the mains plug from the plug socket before cleaning the article.
 - Do not use any aggressive, abrasive or toxic cleaning agents for cleaning.
-
- To clean the article, dust it with a soft, dry cloth. More intense soiling can be wiped off with a slightly damp cloth.
 - Keep the article out of the reach of children and animals in a dry place that is protected from direct sunlight.

Technical Data

Article number: 03246

Light chain

Model number: Meteor light ML1
 Voltage supply: 5 V DC, max. 4 W
 Cable length: approx. 6.8 m
 to the first light rod: approx. 4 m
 between the light rods: approx. 40 cm

Protection class: III/IP65

Mains adapter

Model number: GQ05-050100-AGO

Voltage supply: 100 – 240 V ~ 50/60 Hz,
 max. 0.3 A

Output: 5 V AC, 1000 mA

Cable length: approx. 1.5 m

Protection class: II / IP44



Disposal



Dispose of the packaging material in an environmentally friendly manner and take it to a recycling centre. It is recyclable.



Dispose of the article in an environmentally friendly manner. It should not be disposed of in the normal domestic waste. Dispose of the article at a recycling centre for used electrical and electronic devices. More information is available from your local authorities.

Customer Service / Importer:

DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Germany • ☎ +49 38851 314650 *)

*) Calls subject to a charge. Costs vary depending on the provider.

All rights reserved.

Z 03246 M DS V1 0916

Chère cliente, cher client,
 Nous vous félicitons d'avoir fait l'acquisition de cette **guirlande électrique à DEL**.
 Pour toute question, contactez le service après-vente depuis notre site Internet :

www.service-shopping.de

Explication des symboles utilisés



Consignes de sécurité : lisez et observez-les attentivement afin de prévenir tout dommage corporel ou matériel.



Convertisseur / transformateur indépendant



Catégorie de rendement énergétique V



Isolation électrique sûre



Polarité du connecteur selon la norme DIN 41529



Signe de commutation pour le courant continu



Classe de protection II



Classe de protection III



Consultez le mode d'emploi avant l'utilisation !



Consignes de sécurité

- L'article sert à la décoration tant en intérieur qu'en extérieur.
- L'article est conçu pour un usage exclusivement domestique, non professionnel. Cet article doit être utilisé uniquement tel qu'indiqué dans le présent mode d'emploi. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme.
- **ATTENTION, risque d'étouffement !** Tenez l'article et son emballage hors de portée des enfants et des animaux.
- Cet article n'est **pas** un jouet ! Afin d'éviter toute blessure, veillez à ce que les enfants et les animaux ne s'approchent pas de l'article.
- Avant chaque utilisation, vérifiez que l'article ne présente aucun dommage. L'article ne doit pas être utilisé si le cordon, l'adaptateur secteur ou l'article lui-même présente des dommages apparents. N'utilisez pas l'article en cas de dysfonctionnement ou s'il est tombé.
- Si l'article est défectueux, n'essayez pas de le réparer vous-même. En cas de panne, contactez le service après-vente.
- Branchez l'article uniquement sur une prise installée de façon réglementaire et mise à la terre. La prise doit rester facilement accessible même après le branchement. La tension du secteur doit correspondre aux caractéristiques techniques de l'article. Utilisez uniquement des rallonges conformes dont les caractéristiques techniques correspondent à celles de l'article.
- Afin que personne ne risque de trébucher, veillez à ce que le cordon d'alimentation branché ne gêne pas le passage. Ne laissez pas le cordon d'alimentation pendre en bordure de table ou en d'autres endroits. Quelqu'un pourrait y rester accroché et entraîner ainsi l'article.
- Faites cheminer le cordon d'alimentation de sorte qu'il ne soit ni pincé, ni coincé, et qu'il n'entre pas en contact avec des surfaces chaudes.

- L'article ne doit pas être utilisé à proximité de matériaux facilement inflammables (rideaux, textiles, etc.).
- Assurez-vous de placer l'article à une distance suffisante de toute source de chaleur, comme par ex. des plaques de cuisson, d'un four, d'une cheminée ou de bougies allumées.
- L'article s'utilise exclusivement avec l'adaptateur secteur fourni. L'adaptateur secteur fourni ne s'utilise avec aucun autre appareil.
- Ne faites pas tomber l'article et ne lui faites pas non plus subir de chocs trop violents.
- Retirez la fiche de la prise de courant
 - lorsque l'article n'est pas utilisé ;
 - en cas de défaillance pendant le fonctionnement de l'article ;
 - avant son nettoyage et
 - avant un orage.
- Pour extraire l'adaptateur secteur de la prise de courant, tirez toujours sur la fiche, jamais sur le cordon.
- Ne plongez jamais l'article, l'adaptateur secteur ni le cordon dans l'eau ou dans tout autre liquide ! L'article et l'adaptateur secteur sont seulement dotés d'une protection anti-éclaboussures. Si l'article devait tomber à l'eau, coupez immédiatement l'alimentation électrique. N'essayez jamais d'extraire l'article de l'eau tant qu'il est encore raccordé au réseau électrique !
- Ne touchez jamais l'article, l'adaptateur secteur ni le cordon avec les mains mouillées ou humides.
- Pour le montage mural, utilisez du matériel de fixation approprié et faites-vous conseiller par un revendeur spécialisé.
- En cas de conditions météorologiques extrêmes (par ex. violentes averses, orage, tempête, grêle) ou lorsque vous ne souhaitez pas utiliser l'article, débranchez-le du secteur et rangez-le dans un endroit sec.
- Tout défaut imputable à une utilisation non conforme, à une détérioration ou à des tentatives de réparation est exclu de la garantie. L'usure normale est également exclue de la garantie.

Composition

- 1 x guirlande électrique avec 8 barres lumineuses à DEL (de chacune 20 DEL)
- 1 x adaptateur secteur

Utilisation

1. Déballez toutes les pièces. Assurez-vous que l'ensemble livré est complet et ne présente pas de dommage imputable au transport. En cas de dommages subis au cours du transport, n'utilisez pas l'article et contactez sans délai le service après-vente.
2. Suspendez la guirlande électrique (le matériel de fixation n'est pas fourni).
3. Afin que personne ne risque de trébucher, faites cheminer le cordon d'alimentation de sorte qu'il ne gêne pas le passage.
4. Insérez la fiche du cordon dans la douille de l'adaptateur secteur fourni. Puis vissez l'écrou d'accouplement sur le filetage de l'adaptateur secteur.
5. Branchez l'adaptateur secteur sur une prise installée de façon réglementaire. Les barres lumineuses s'allument.
6. Pour éteindre la guirlande électrique, retirez de la prise la fiche de l'adaptateur secteur.



Nettoyage et rangement



ATTENTION !

- Avant d'entreprendre tout nettoyage, retirez la fiche de la prise de courant.
 - N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs, abrasifs ou toxiques pour l'entretien.
-
- L'article se nettoie avec un chiffon sec et doux. Les salissures plus tenaces peuvent être nettoyées en utilisant un chiffon humide.
 - Rangez l'article hors de portée des enfants et des animaux, dans un lieu sec et à l'abri du rayonnement direct du soleil.

Caractéristiques techniques

Référence article : 03246

Guirlande lumineuse

N° de modèle : Meteor light ML1
 Tension d'alimentation : 5 V cc, max. 4 W
 Longueur du cordon : env. 6,8 m
 jusqu'à la première barre : env. 4 m
 entre les barres lumineuses : env. 40 cm
 Classe de protection : III/IP65

Adaptateur réseau

N° de modèle : GQ05-050100-AGO
 Tension d'alimentation :
 Entrée : 100 – 240 V ~ 50/60 Hz,
 max. 0,3 A
 Sortie : 5 V ca, 1000 mA
 Longueur du cordon : env. 1,5 m
 Classe de protection : II/IP44



Mise au rebut



Débarrassez-vous des matériaux d'emballage dans le respect de l'environnement en les déposant à un point de collecte prévu à cet effet. Ils sont réutilisables.



Débarrassez-vous de l'article dans le respect de l'environnement. Ne le jetez pas avec les ordures ménagères. Remettez-le à une station de collecte et de recyclage d'appareils électriques et électroniques usagés. Pour de plus amples renseignements à ce sujet, veuillez vous adresser aux services municipaux compétents.

Service après-vente/importateur :

DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin,
 Allemagne • ☎ +49 38851 314650 *)

*) Appel payant. Les coûts varient selon les fournisseurs de téléphonie.

Tous droits réservés.

Geachte klant,

Wij zijn blij dat u hebt besloten tot de aankoop van dit **LED-lichtsnoer**.

Mocht u vragen hebben, neem dan contact op met de klantenservice via onze website:

www.service-shopping.de

Uitleg van de symbolen



Veiligheidsaanwijzingen: nauwkeurig doorlezen en opvolgen om lichamelijk letsel en materiële schade te voorkomen.



Onafhankelijke omzetter / transformator



Energie-efficiëntieklasse V



Veilige ontkoppeling van het stroomnet



Polariteit van de steekverbinding overeenkomstig norm DIN 41529



Symbol voor gelijkspanning



Beschermingsklasse II



Beschermingsklasse III



Bedieningshandleiding vóór gebruik lezen!



Veiligheidsaanwijzingen


- Het artikel dient ter decoratie voor binnen- en buitenruimten.
- Het artikel is ontworpen voor particulier gebruik, niet voor commerciële doeleinden. Gebruik het artikel uitsluitend zoals beschreven in de handleiding. Elk ander gebruik geldt als niet-doelmatig.
- **OPGELET Verstikkingsgevaar!** Houd het artikel en het verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen en dieren.
- Het artikel is **geen** speelgoed! Houd kinderen en dieren uit de buurt van het artikel om verwondingen te vermijden.
- Controleer het artikel op beschadigingen, elke keer voordat u het in gebruik neemt. Wanneer het artikel, het snoer of de netadapter zichtbare schade vertonen, mag het artikel niet worden gebruikt. Gebruik het artikel niet nadat het een storing had of is gevallen.
- Wanneer het artikel defect is, probeer het dan niet zelf te repareren. Neem in geval van schade contact op met de klantenservice.
- Sluit het artikel alleen aan op een contactdoos met aardingscontacten die is geïnstalleerd volgens de voorschriften. De contactdoos moet ook na het aansluiten goed toegankelijk zijn. De netspanning moet overeenstemmen met de technische gegevens van het artikel. Gebruik alleen correct werkende verlengsnoeren, waarvan de technische gegevens overeenstemmen met die van het artikel.
- Let erop dat niemand kan struikelen over het aangesloten netsnoer. Laat het netsnoer niet hangen over de rand van tafels e.d. Er zou iemand achter kunnen blijven hangen en het artikel naar beneden kunnen trekken.
- Leg het netsnoer zo, dat het niet bekneld zit of geknikt wordt en niet met hete oppervlakken in aanraking komt.

- Plaats en gebruik het artikel niet in de buurt van licht ontvlambare materialen (gordijnen, textiel etc.).
- Houd voldoende afstand tot warmtebronnen, zoals kookplaten, ovens, open haarden of brandende kaarsen.
- Het artikel uitsluitend gebruiken met de meegeleverde netadapter. De meegeleverde netadapter niet gebruiken met andere apparaten.
- Laat het artikel niet vallen en stel het niet bloot aan sterke schokken.
- Trek de netadapter uit de contactdoos,
 - wanneer het artikel niet wordt gebruikt,
 - wanneer zich tijdens het gebruik een storing voordoet,
 - voordat het wordt gereinigd en
 - vóór een onweersbui.
- Trek de netadapter altijd aan de adapter uit de contactdoos, nooit aan het snoer zelf.
- Dompel het artikel, de netadapter en het netsnoer nooit in water of andere vloeistoffen! Het artikel en de netadapter zijn slechts spatwaterdicht. Als het artikel in het water valt, onderbreekt u meteen de stroomtoevoer. Probeer niet om het artikel uit het water te trekken, wanneer het is aangesloten op het stroomnet!
- Het artikel, de netadapter en het netsnoer nooit aanraken met vochtige of natte handen.
- Voor de wandmontage geschikt bevestigingsmateriaal gebruiken en eventueel advies inwinnen in de vakhandel.
- Bij extreme weersomstandigheden (bijv. wolkbreuken, onweer, storm, hagel) of wanneer het artikel niet wordt gebruikt, van het stroomnet ontkoppelen en het bewaren op een droge plaats.
- Alle gebreken die zijn ontstaan door ondeskundige behandeling, beschadiging of reparatiepogingen, zijn uitgesloten van garantie. Dit geldt ook voor de normale slijtage.

Leveringsomvang

- 1 x lichtsnoer met 8 LED-lichtstaven (elk 20 LED's)
- 1 x netadapter

Gebruik

1. Alle onderdelen uitpakken. Controleer of de levering volledig is en geen transportschade heeft opgelopen. Wanneer u transportschade vaststelt, gebruik het artikel dan niet (!), maar wendt u zich onmiddellijk tot de klantenservice.
 2. Het lichtsnoer ophangen. (Benodigd bevestigingsmateriaal valt niet onder de leveringsomvang.)
 3. Leg het netsnoer zo, dat niemand er over kan struikelen.
 4. Steek de stekker van het snoer in de connector van de meegeleverde netadapter. Vervolgens draait u de wartelmoer op het schroefdraad van de netadapter.
- 
5. De netadapter aansluiten op een contactdoos die is geïnstalleerd volgens de voorschriften. De lichtstaven beginnen te branden.
 6. Trek voor het uitschakelen van het lichtsnoer de netadapter uit de contactdoos.

Reinigen en opbergen



OPGELET!

- Trek vóór elke reiniging de netstekker uit de contactdoos.
 - Gebruik voor het reinigen geen agressieve, schurende of giftige reinigingsmiddelen.
-
- Reinig het artikel door het met een zachte, droge doek af te vegen. Sterkere vervuilingen kunnen worden afgeveegd met een vochtige doek.
 - Bewaar het artikel buiten bereik van kinderen en dieren op een droge plaats die beschermd is tegen direct zonlicht.

Technische gegevens

Artikelnummer:	03246
<u>Lichtsnoer</u>	
Modelnummer:	Meteor light ML1
Spanningsvoorziening:	5 V DC, max. 4 W
Snoerlengte:	ca. 6,8 m
tot de eerste lichtstaaf:	ca. 4 m
tussen de lichtstaven:	ca. 40 cm
Beschermingsklasse:	III/IP65
<u>Netadapter</u>	
Modelnummer:	GQ05-050100-AGO
Spanningsvoorziening:	
Input:	100 – 240 V ~ 50/60 Hz, max. 0,3 A
Output:	5 V AC, 1000 mA
Snoerlengte:	ca. 1,5 m
Beschermingsklasse:	II/IP44



Afvoeren



Verwijder de verpakking op milieuvriendelijke wijze en breng deze naar een recyclepunt. Het kan worden gerecycled.



Artikel afdanken volgens de milieuvoorschriften. Het hoort niet bij het huisvuil. Breng het artikel naar een recyclingbedrijf voor oude elektrische en elektronische apparaten. Meer informatie is verkrijgbaar bij uw plaatselijke gemeenteadministratie.

Klantenservice/importeur:

DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Duitsland • ☎ +49 38851 314650 *)

*) Niet gratis. Kosten variëren naargelang de provider.

Alle rechten voorbehouden.

Z 03246 M DS V1 0916